



10月15日,宁安高铁试运行动车组停靠在安徽省铜陵站。新华社/图

□ 许文峰 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者从上海铁路局获悉,宁(南京)安(安庆)高铁于10月15日起进入运行试验阶段。这也意味着宁安高铁离开通之日越来越近,不过最快也要等到下个月了。

# 宁安高铁昨日开始运行试验

## 本月开通已无望,最快要到下月

### 宁安高铁经受动车组275km/h时速考验

宁安高铁于2010年1月开工建设,2015年5月全线铺轨贯通,8月26日组织联调联试。联调联试期间,采用检测列车、测试动车组、综合检测列车和相关检测设备,对全线各系统的功能、性能、状态和系统间匹配关系进行综合检测和验证,指导系统调整和优化。其中,单列动车组最高试验速度达275km/h,重联动车组最高试验速度达250km/h。

联调联试结果表明,宁安高铁正线轨道、路基、桥梁、接触网各项测试指标均满足动车组以最高250km/h速度运行时的安全性及平稳性相关标准要求;牵引供电系统、通信系统、信号系统、综合接地和电磁环境、声屏障降噪效果及结构气动力效应、沿线环境振动、客运服务系统、自然灾害及异物侵限监测系统等所测功能、性能总体符合设计及相关标准要求。

### 昨日开始运行试验,每天试开20对动车组

宁安高铁进入运行试验阶段后,将组织列车运行图参数测试、故障模拟、应急救援演练、按图行车等试验,检验各系统在正常与非正常条件下运输组织的适应性,验证行车组织方式能否满足运营要求;检验设备故障和自然灾害条件下的应急处理能力;为完善科学合理的运输组织方案提供技术依据。

据悉,宁安高铁将进行不少于30天的运行试验,期间使用时

速250公里/小时动车组4组、时速300公里/小时动车组1组,合计开行20对运行试验列车,并在每日维修(施工)天窗结束后,使用时速250公里动车组开行确认列车。铁路部门提醒,高铁接触线上有2.75万伏的高压电,高铁动车组运行速度快,沿线居民应严格遵守《铁路安全管理条例》等相关法律法规规定,确保安全。

### 本月开通已无望,最快要到下月底

宁安高铁何时通车?这个问题已经吊足了安徽人民的胃口。去年,铁路部门传来消息,宁安高铁计划在今年7月1日和合福高铁同步开通;合福高铁如期开通时,宁安高铁的通车日期却被推迟到10月底。从目前来看,10月底通车也已无望,上海

铁路局相关人士表示,按照目前的计划,试运行就至少需要30天,再加上初步验收、安全评估等,最快也要等到下个月底才能开通了。

所谓好事多磨,为了乘车安全,大家就再耐心等待一段时间吧。

### 宁安沿线各火车站已基本具备通车条件

宁安高铁东起江苏南京,经我省马鞍山、芜湖、铜陵、池州市等长江南岸沿江地带,跨长江后,西至安庆市,全长258.479公里。其中江苏境内35.588公里,安徽境内222.891公里。技术标准为双线客运专线,最高线路允许速度为每小时250公里。宁安高铁沿线设有南京南、江宁西、马鞍山东、当涂东、芜湖、弋江、繁昌西、铜陵、池

州和安庆共10个车站,除了南京南与江宁西在江苏境内,其他8个车站都在我省境内。记者了解到,马鞍山东、当涂东、弋江、繁昌西为新建车站,芜湖、铜陵、池州和安庆这4个车站为改扩建。

目前,各站已经基本具备通车条件,大部分车站的内外部装修已经结束,个别车站也已经进入收官扫尾阶段。

## 万众创业 人人创新



开栏语

梦想总是要有的,万一实现了呢?在960万平方公里的土地上,掀起“大众创业”、“草根创业”的浪潮,形成“万众创新”、“人人创新”的新态势。

今年的“全国双创活动周”时间定于10月19日至23日举行,主会场设在北京,合肥与上海、深圳、武汉、西安、成都、沈阳等七个城市为分会场。

今日起,市场星报将推出专栏,全面报道我省有关地区或部门培育创业创新生态环境的主要经验做法,介绍我省创业创新活动中涌现出的代表人物和典型事迹,推动“双创”热潮在全省涌动。

# 一张地图,创客找孵化器可按图索骥 不完全版“合肥孵化器地图”即将出炉

□ 记者 沈娟娟

大众创业、万众创新,有人说,这是一个全民创业的时代,如果你还在单枪匹马创业,那你就OUT了!现在很多创业者流行的是“孵化”。

“众创空间、创业基地、创咖……各类创业基地让创业者眼花缭乱、无所适从,在‘全国双创活动周’合肥分会场,不完全版的合肥孵化器地图将正式出炉。”现场相关负责人向记者透露。

### 按图索骥,孵化器不再寻寻觅觅

“我和几个朋友一直想要创业,可单凭我们几个人的力量想成就一个公司,貌似很难。”毕业于中国科技大学的陈立虽然怀揣着创业的“点子”,却始终不敢迈出第一步。

没有资源、没有资金、对政策不熟悉,陈立在创业的道路上举步维艰。

“现在合肥那么多孵化器,为什么你不试试呢?”在同学的提醒下,陈立决定借助孵化器的力量完成创业梦想。

经过一年多的努力,他的互联网企业服务已经在业界小有名气,很多新页面都是自己开发的,而他也正酝酿着买一套属于自己的写字楼,开一家真正意义上的公司。

在创业初期,很多人都会选择一家孵化器来给自己添力,可哪家孵化器离得最近?每家孵化器有什么特色呢?在“全国双创活动周”合肥分会场,将会有一份这样的孵化器地图出炉。

现场相关负责人介绍,这份地图将画出合肥几十家孵化器的分布,至于一些小的孵化器,将通过表格形式呈现,“这样,创业者可以按图索骥,哪个孵化器更近更适合自己,一目了然。”

### “双创”成果集体交答卷

目前,合肥市各类创客空间已经有100多家,包括国家科技创业孵化器、国家大学科技园、5F创咖等,它们的孵化成果如何?在这次双创活动周合肥分会场,它们将集体交答卷,接受创业者的考评。

合肥市相关负责人说,此次合肥分会场主场活动地点位于安徽国际会展中心2号馆,展馆面积为8000平方米,其中很重要的一个方面就是合肥“双创”成果展示,不

仅在会展中心集体展出,10月22-23日还将赴各县(市)区、开发区展示。

“10多个展区,展区面积5000多平方米,各类参展单位约400家,参展展品约500件,通过图文与实物、静态与互动相结合的方式展示最新的创新创业成果,可称作‘十大展示’。”上述负责人举例,展示分为科技企业孵化器、众创空间、天使项目、创新平台、专利金奖、青少年创业创新、创业孵化基地、双创之星、互联网+等。

### 会场直通万名合肥创客

创业可以享受哪些政策?开公司的具体流程该怎么走?如果创客对这些还一头雾水,不用担心,合肥49家单位的负责人会为你指点迷津。

记者了解到,“全国双创活动周”合肥分会场特地安排了现场咨询活动,零距离为创客提供全方位、系列化服务,这在全国七个分会场中是独一无二的。

“通过设置展台、制作展板、发放支持政策等宣传材料,开展创业创新现场咨询,合肥36个市直部门和13个县(市)区、开发区参加,共49家单位。”合肥市财政局相关负责人预计,参加主会场现场咨询活动的将超过1万人次。